

Совет Федерации одобрил меры по обеспечению фискальной устойчивости

Закон направлен на обеспечение фискальной устойчивости и создание дополнительных условий для развития страны, отметил А. Епишин.

Совет Федерации одобрил федеральный закон «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации». Закон представил заместитель председателя Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам **Андрей Епишин**.

По словам сенатора, закон определяет параметры бюджетной политики на ближайшие три года, включая формирование федерального бюджета на 2026 год и плановый период 2027–2028 годов.

В числе ключевых нововведений **Андрей Епишин** отметил повышение ставки НДС, а также упорядочивание системы налоговых льгот. «Ставки акцизов будут проиндексированы. Кроме того, налог на игорный бизнес полностью перейдет в разряд федеральных», – сказал парламентарий.

Сенатор также рассказал о расширении перечня льгот для отдельных категорий граждан, в частности по земельному, имущественному и транспортному налогу».

Андрей Епишин подчеркнул, что сенаторы будут мониторить эффективность предусмотренных законом мер, их влияние на бизнес и доходы региональных бюджетов.

Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением положений, для которых данной статьей установлены иные сроки вступления их в силу.

Реализация Федерального закона потребует принятия подзаконных нормативных правовых актов.